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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ    

 «GET ON BOARD!» 

 

1. H ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ» (εφεξής η «COSMOTE»), που εδρεύει στο Μαρούσι 

Αττικής, Λ. Κηφισίας 44, σε συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την 

επωνυμία ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (εφεξής «ΓΕΡΜΑΝΟΣ») που 

εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (23ο χλ. Ε.Ο. Αθηνών – Λαμίας) σε 

συνεργασία με την ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «PROXIMITY ZZ 

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ», που εδρεύει στην Αθήνα Αμβρ. Φραντζή 16, TK 117 45, 

(εφεξής «PROXIMITY» ή «διαφημιστική εταιρεία»), διοργανώνουν από 

19.9.2012 προωθητική ενέργεια, στο  πλαίσιο  προώθησης και προβολής των 

προϊόντων και των υπηρεσιών της,  για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα και 

σύμφωνα με τους ακόλουθους ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥΣ από 29/03/2013 όρους 

συμμετοχής που όλοι συνομολογούνται ουσιώδεις, οι οποίοι είναι 

κατατεθειμένοι στη Συμβολαιογράφο Αθηνών Ελένη Καρκανοπούλου (εφεξής 

η «Συμβολαιογράφος»)  και θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα της COSMOTE 

(www.cosmote.gr) και της ΓΕΡΜΑΝΟΣ www.germanos.gr κατά το χρονικό 

διάστημα από 01/04/2013 έως και τις 31/05/2013.  Κάθε συμμετέχων ή τρίτος 

δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του 

παρόντος, από την παραπάνω Συμβολαιογράφο αλλά και να προμηθεύεται το 

σχετικό έντυπο των όρων από τα  αναφερόμενα στο Παράρτημα Δ των 

παρόντων όρων καταστήματα COSMOTE, ΟΤΕ και ΓΕΡΜΑΝΟΣ, καθώς και 

να ενημερώνεται περαιτέρω σχετικά με την προωθητική ενέργεια κατόπιν 

τηλεφωνικής επικοινωνίας με την Proximity στο τηλέφωνο 210-8253751-3, 

κατά τις εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα έως και Παρασκευή και από τις 10.00 

π.μ. έως τις 18.00 μ.μ. κατά το χρονικό διάστημα από 01/04/2013 έως και τις 

31/05/2013. 

 

Η ΓΕΡΜΑΝΟΣ, επιφυλάσσεται του δικαιώματός της  να τροποποιεί  μονομερώς 

τους παρόντες όρους ή και να παρατείνει  τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας. 

H τυχόν παράταση της διάρκειας της προωθητικής ενέργειας ή η μεταβολή των 

παρόντων όρων θα πραγματοποιείται με κατάθεση στη Συμβολαιογράφο και 

κατόπιν προηγούμενης ανακοίνωσης στο Site και θα είναι δεσμευτική για κάθε 

http://www.cosmote.gr/
file://Proliant_320/public/GERMANOS/2011/2011-%203ος/Back_to_school/NOMIKA/ΟΡΟΙ%20ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/www.germanos.gr%20
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συμμετέχοντα. Η ΓΕΡΜΑΝΟΣ δεν αναλαμβάνει  οποιαδήποτε ευθύνη αναφορικά 

με οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή.  

 

2. Η προωθητική ενέργεια παρατείνεται από 01/04/2013 έως και τις 31/05/2013 

και θα γίνει υπό τους ακόλουθους τροποποιημένους όρους. 

 

3. Η προωθητική ενέργεια θα πραγματοποιηθεί  σε όλα τα καταστήματα 

COSMOTE, ΟΤΕ & ΓΕΡΜΑΝΟΣ πανελλαδικά κατά την έναρξη του ωραρίου 

λειτουργίας των καταστημάτων μέχρι το πέρας του ωραρίου λειτουργίας των 

καταστημάτων.  

 
Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν οι  κάτοχοι συμβολαίου 

Cosmote ή κάτοχοι καρτοκινητής What`s Up! φοιτητές που φοιτούν σε 

οποιοδήποτε δημόσιο πανεπιστήμιο της Ελλάδας και σε στρατιωτικές σχολές, οι 

οποίοι διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα, έχουν συμπληρώσει το 18ο 

έτος της ηλικίας τους, έχουν αποδεικτικό φοιτητικής ιδιότητας (πάσο, βεβαίωση 

επιτυχίας στις πανελλήνιες) και είναι ικανοί για κάθε δικαιοπραξία.  

 
 

4. Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στις εταιρείες COSMOTE, OTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και 

PROXIMITY, καθώς και στις εταιρίες που συνεργάζονται με την τελευταία για τη 

διενέργεια της προωθητικής ενέργειας, όλοι οι ιδιοκτήτες και εργαζόμενοι σε 

καταστήματα COSMOTE ή/και COSMOTE Corner, σε καταστήματα ΟΤΕ ή/και 

OTE Shop και στα καταστήματα ΓΕΡΜΑΝΟΣ, τα οποία είναι franchise, αλλά και οι 

σύζυγοι, καθώς και οι συγγενείς α’ και β’ βαθμού, όλων των προαναφερόμενων. 

 

5. ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ: Οποιαδήποτε 

συμμετοχή μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:  

(α) λόγω κωλύματος του συμμετέχοντος βάσει των όρων 3 και 4 παραπάνω, 

(β) λόγω μη συμμόρφωσης και αποδοχής από οποιοδήποτε συμμετέχοντα των 

παρόντων όρων, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις,   

Στην περίπτωση που με οποιονδήποτε τρόπο αποκλειστεί η συμμετοχή κάποιου 

φοιτητή στην προωθητική ενέργεια  χάνει αυτός, αυτομάτως και οριστικά, το 

δικαίωμα του, να του αποδοθεί η προσφορά και οι εταιρίες COSMOTE, OTE, 

ΓΕΡΜΑΝΟΣ  και PROXIMITY απαλλάσσονται από κάθε σχετική ευθύνη και 

δικαιούνται να προβούν είτε στην ακύρωση των μη αποδοθέντων προσφορών, 

είτε στην διάθεση τους με οποιαδήποτε διαδικασία ή και ελεύθερα, κατά την 

απόλυτη διακριτική τους ευχέρεια. 
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6.    ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

6.1 Για να συμμετέχει κάποιος στην προωθητική ενέργεια θα πρέπει κατά τη 

διάρκειά της να επισκεφθεί ένα από τα αναφερόμενα στο Παράρτημα Α 

καταστήματα, προσκομίζοντας και επιδεικνύοντας είτε το φοιτητικό του πάσο είτε 

τη βεβαίωση επιτυχίας στις πανελλήνιες είτε την ταυτότητα φοίτησης 

στρατιωντικών σχολών που αποδεικνύει τη φοιτητική του ιδιότητα. 

Σε ειδική εφαρμογή που θα υπάρχει σε κάθε κατάστημα που συμμετέχει στην 

προωθητική ενέργεια:  

Α) Θα σκανάρεται αντίγραφο ενός από των δύο εγγράφων που θα πιστοποιεί τη 

φοιτητική ιδιότητα του συμμετέχοντα.  

Β) Θα συμπληρώνονται τα ακόλουθα στοιχεία του συμμετέχοντα:  

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ 

• Όνομα 

• Επώνυμο 

• Κινητό Τηλέφωνο Επικοινωνίας (Μοναδικός κωδικός MSISDN) 

• Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας 

• Ημερομηνία λήξης του φοιτητικού πάσου (μόνο στην περίπτωση που 

έχει προσκομιστεί το φοιτητικό πάσο)  

 

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 

• E-mail  

• Σχολή φοίτησης 

• Έτος εγγραφής 

Γ) και κάθε συμμετέχων θα αποδέχεται τους όρους συμμετοχής στην προωθητική 

ενέργεια  

Με την υποβολή όλων των ανωτέρω στοιχείων, ο συμμετέχων θα ενημερώνετε για 

την προσφορά που δικαιούται, εφόσον είναι κάτοχος συμβολαίου Cosmote ή 

κάτοχος καρτοκινητής What`s Up!  

 

Σε περίπτωση τυχόν ελαττωμάτων/ παραποιήσεων του αποδεικτικού εγγράφου 

της φοιτητικής ιδιότητας του συμμετέχοντ, όπως έχει περιγραφέι ανωτέρω, η 

COSMOTE δεν φέρει ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων αλλά και κάθε τρίτου και 

δικαιούται είτε να ακυρώσει τη συμμετοχή είτε να μην παρέχει οποιαδήποτε 

προσφορά. 
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Το MSISDN που θα δηλώνεται από τον φοιτητή είναι κατά δήλωση του και δεν θα 

ελέγχεται από την COSMOTE ότι ανήκει σε αυτόν. Επιπλέον κάθε αριθμός 

σύνδεσης μπορεί να συμμετέχει μόνο μία φορά στην προωθητική ενέργεια.     

 

6.2. Οι συμμετέχοντες που είναι συνδρομητές καρτοκινητής τηλεφωνίας What’s 

Up της COSMOTE θα λαμβάνουν από τη στιγμή της συμμετοχής τους στην 

προωθητική ενέργεια μέχρι και την 1-6-2013, την 1η κάθε μήνα 600΄ ομιλίας προς 

WHAT’S UP υπό την προϋπόθεση ότι κατά τον προηγούμενο ημερολογιακό μήνα 

θα έχουν προβεί σε ανανέωση χρόνου ομιλίας ύψους τουλάχιστον 5€ ή 

600΄ομιλίας προς WHAT’S UP και 600ΜΒ υπό την προϋπόθεση ότι κατά τον 

προηγούμενο ημερολογιακό μήνα θα έχουν προβεί σε ανανέωση χρόνου ομιλίας 

ύψους τουλάχιστον 10€. Ο ελάχιστος χρόνος χρέωσης για τα 600’ είναι 3 λεπτά 

για κλήσεις ομιλίας και Video Κλήσεις και στη συνέχεια η χρέωση γίνεται ανά 

δευτερόλεπτο ,   

 

 

6.3 Οι συμμετέχοντες που κατά την έναρξη της προωθητικής ενέργειας είναι 

συνδρομητές συμβολαίου και Καρτοσυμβολαίου COSMOTE (εκτός των 

συνδρομητών του προγράμματος COSMOTE Μηδενικό Πάγιο) θα λαμβάνουν 

έκπτωση 5€ στο πάγιο του προγράμματός τους κάθε μήνα μέχρι και την 1-6-2013 

από την ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής  στην προωθητική ενέργεια.   

 

 

6.4 Σε περίπτωση μεταβίβασης της σύνδεσης λόγω συμμετοχής σε Οικογενειακό 

Πακέτο COSMOTE, COSMOTE SMART PLAY, η προσφορά θα μεταβιβάζεται 

και θα εφαρμόζεται μόνο σε ένα οικονομικό πρόγραμμα του σχήματος ενώ η 

διάρκεια ισχύος της προσφοράς θα υπολογίζεται με βάση την αρχική 

ενεργοποίηση του προγράμματος από τον συνδρομητή-εκχωρητή της σύνδεσης.  

Σε περίπτωση που συνδρομητής What’s Up που λαμβάνει το δώρο της 

παραγράφου 6.2 μεταβεί σε σύνδεση συμβολαίου, από την μετάβαση της 

σύνδεσής του σε σύνδεση συμβολαίου θα έχει την έκπτωση παγίου των 5€ της 

παρ. 6.3 εάν η μετάβαση αυτή γίνει μέχρι την 31/01/2013 και για το διάστημα της 

ως άνω παραγράφου. Αντίστοιχα, συνδρομητής συμβολαίου και 

Καρτοσυμβολαίου COSMOTE που λαμβάνει την έκπτωση της παρ. 6.3 

μετατρέψει τη σύνδεσή του σε σύνδεση καρτοκινητής τηλεφωνίας What’s Up, η 

πίστωση 5€ στο πάγιο θα απενεργοποιείται αυτομάτως και ο συνδρομητής θα 

λαμβάνει την παροχή της παρ. 6.2 για το διάστημα μέχρι την 1-6-2013.  
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Οι παροχές των παραγράφων 6.2 και 6.3 θα γίνονται μόνο εφόσον ο συμμετέχων 

είναι συνδρομητής COSMOTE καθόλο το διάστημα της παροχής τους.  

Η ενημέρωση των συνδρομητών για τα ανωτέρω θα γίνεται μέσω SMS.  

Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια δεν προϋποθέτει αγορά προϊόντος ή 

ενεργοποίηση οποιασδήποτε σύνδεσης.  

 

7.  Τα δώρα είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με 

χρήματα ή με άλλα δώρα. 

 

8.  Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω 

στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των εταιριών 

COSMOTE,  ΟΤΕ, ΓΕΡΜΑΝΟΣ και της Διαφημιστικής Εταιρείας. 

 
 

9.  Η ΓΕΡΜΑΝΟΣ διατηρεί  το δικαίωμα, μονομερώς, χωρίς προειδοποίηση και 

κατά την κρίση της, να τροποποιήσει, ανακαλέσει, παρατείνει ή μειώσει τη 

διάρκεια της παρούσας προωθητικής ενέργειας, να αλλάξει τις προσφορές, 

καθώς και να μεταβάλλει τους όρους και τις ημερομηνίες συμμετοχής ή /και να 

ματαιώσει την προωθητική ενέργεια, ανακοινώνοντας το γεγονός στις ιστοσελίδες 

του άρθρου 1 των παρόντων όρων. Στις περιπτώσεις αυτές οι COSMOTE, ΟΤΕ 

και ΓΕΡΜΑΝΟΣ ουδεμία ευθύνη φέρουν έναντι των συμμετεχόντων ή/και 

οποιουδήποτε τρίτου. Σε περίπτωση  που ενδεχομένως  ματαιωθεί  η εν λόγω 

προωθητική ενέργεια, οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα 

κατά των εταιριών COSMOTE, ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ΟΤΕ και  PROXIMITY, ούτε 

νομιμοποιούνται ή δικαιούνται να ζητήσουν την  συνέχιση της  προωθητικής 

ενέργειας  ή  οποιαδήποτε αποζημίωση.  

 

10.  Με τη συμμετοχή του  στην προωθητική ενέργεια κάθε συμμετέχων συναινεί 

ρητά και ανεπιφύλακτα, όπως τα προσωπικά του στοιχεία που συλλέγονται κατά 

την συμπλήρωση των σχετικών πεδίων στην εφαρμογή, χρησιμοποιηθούν από  

την COSMOTE, τη ΓΕΡΜΑΝΟΣ και τον ΟΤΕ αποκλειστικά και μόνο για τον 

σκοπό της διενέργειας της ενέργειας. Αμέσως μετά τη διεξαγωγή της  ενέργειας 

και την απόδοση των προσφορών, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες 

Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Σε οποιαδήποτε 

χρονική στιγμή ο κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα πρόσβασης στα 

προσωπικά δεδομένα του και ενημέρωσης, ή και αντίρρησης στην περαιτέρω 

επεξεργασία των στοιχείων του βάσει του άρθρου 13 του Ν. 2472/97 για την 
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προστασία προσωπικών δεδομένων, επικοινωνώντας με την COSMOΤΕ στο 

τηλ. 800-11-40000. Οι παρόντες όροι διέπονται από το ελληνικό δίκαιο και 

οιαδήποτε τυχόν διαφορά σχετικά με την προωθητική ενέργεια θα επιλύεται από 

τα καθ' ύλη αρμόδια δικαστήρια των Αθηνών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’ 

Καταστήματα COSMOTE –ΓΕΡΜΑΝΟΣ - OTE 
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΠΕΡΙΟΧΗ- 

ΝΟΜΟΣ  
Τ.Κ. 

 ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ KHΦΙΣΙΑΣ 44 ΜΑΡΟΥΣΙ 15125 

 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 15 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624 

 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 7 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55134 

 ΓΛΥΦΑΔΑΣ Α.ΛΑΖΑΡΑΚΗ 8 ΓΛΥΦΑΔΑ 16675 

 ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΡ.ΛΑΜΠΡΑΚΗ 140 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18535 

 ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 41 ΑΘΗΝΑ  10564 

 ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 67-69 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71202 

 ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ 434 ΑΘΗΝΑ 11143 

 ΠΑΤΡΑΣ ΑΓ.ΑΝΔΡΕΟΥ 48 & ΕΡΜΟΥ 4 ΠΑΤΡΑ 26221 

 ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΤΣΙΜΙΣΚΗ 109 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54622 

 ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 39 ΑΘΗΝΑ  10682 

 ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΔΑΒΑΚΗ 54 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 17672 

 ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 
ΑΘΗΝΑΣ 76 & ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 0 ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 18120 

 ΒΟΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 82 & ΛΩΡΗ 0 ΒΟΛΟΣ 38221 

 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 12134 

 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ν.ΖΕΡΒΑ 10 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45332 

 ΛΑΡΙΣΑΣ ΚΟΥΜΑ 32 ΛΑΡΙΣΑ 41223 

 Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ ΟΜΗΡΟΥ 70 Ν. ΣΜΥΡΝΗ 17123 

 ΧΑΝΙΩΝ ΣΚΑΛΙΔΗ 23 ΧΑΝΙΑ 73100 

 ΚΟΛΩΝΑΚΙΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΙΩΑΚΕΙΜ 15 ΚΟΛΩΝΑΚΙ 10675 

 "THE MALL" ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35 ΜΑΡΟΥΣΙ(THE MALL) 15122 

ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΥΣ 26 26 ΝΑΥΠΛΙΟ 21100 

ΒΟΛΟΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 121 121 ΒΟΛΟΣ 38221 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ I.ΠΑΣΣΑΛΙΔΗ 25 25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 55132 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 54 54 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54644 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 13 13 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 63100 
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ΞΑΝΘΗ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 80 80 ΞΑΝΘΗ 67100 

ΠΑΛΛΗΝΗ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 86 86 ΠΑΛΛΗΝΗ 15351 

ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 86 86 ΝΕΑΠΟΛΗ 56728 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Π.ΠΑΤΡΩΝ ΓΕΡΜΑΝΟΥ 32 32 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54622 

ΧΑΝΙΑ Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 29 29 ΧΑΝΙΑ 73134 

ΑΙΓΙΟ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ 50 50 ΑΙΓΙΟ 25100 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΣΑΧΤΟΥΡΗ 83 83 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18537 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΠΑΝΟΥ ΡΗΓΑ, ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΙΑ   ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 30300 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΘΗΒΩΝ 179 179 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 12134 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΒΑΣ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8 8 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 15233 

ΔΑΦΝΗ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 1 1 ΔΑΦΝΗ 17237 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Α. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 88 88 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54644 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Γ.ΚΟΛΩΝΙΑΡΗ 120 120 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 56123 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ 
ΠΛ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
3 3 ΜΥΤΙΛΗΝΗ 81100 

ΑΘΗΝΑ ΑΧΑΡΝΩΝ 183 183 ΑΘΗΝΑ 10446 

ΡΟΔΟΣ Ε. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 13 13 ΡΟΔΟΣ 85100 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Λ .ΚΝΩΣΣΟΥ 17 17 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  71306 

ΑΘΗΝΑ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 133 133 ΑΘΗΝΑ 11251 

ΤΡΙΚΑΛΑ ΑΣΚΛΗΠΙΟΥ 15  15 ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 71  71 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54623 

ΧΑΝΙΑ ΖΥΜΒΡΑΚΆΚΗΔΩΝ 9  9 ΧΑΝΙΑ 73100 

ΛΑΡΙΣΑ ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 18 18 ΛΑΡΙΣΑ 41222 

ΠΑΤΡΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 96 96 ΠΑΤΡΑ 26332 

ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΡΗ ΒΕΛΟΥΧΙΩΤΗ 45 45 ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ 56430 

ΤΡΙΠΟΛΗ ΙΣΑΑΚ & ΣΟΛΩΜΟΥ 4 4 ΤΡΙΠΟΛΗ 22100 

ΙΛΙΟΝ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 105  105 ΙΛΙΟΝ 13123 
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ΣΗΤΕΙΑ Ελ. Βενιζέλου 32 ΣΗΤΕΙΑ 72300 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ  Πάνου Πόλκα Καλάβρυτα 0 ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 25001 

ΛΑΡΙΣΑ 4 
23ης Οκτωβρίου 45 & 
Ισχομάχου 0 ΛΑΡΙΣΑ 41221 

ΣΟΥΦΛΙ Βασ.Γεωργίου Β΄και Ερμού 0 ΣΟΥΦΛΙ 68400 

ΣΙΦΝΟΣ Απολλωνίας – Πλατύς Γιαλός 0 ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΣΙΦΝΟΥ 84003 

ΛΕΡΟΣ Λακκί 0 ΛΕΡΟΣ 85400 

ΣΥΡΟΣ Βικέλα 2 & Πλ.Μιαούλη 0 ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΣΥΡΟΣ 84100 

ΓΡΕΒΕΝΑ Κ.Ταλιαδούρη 21 & Π.Μελά 40 ΓΡΕΒΕΝΑ 51100 

ΜΠΕΝΑΚΗ 6 Εμ.Μπενάκη 6 ΑΘΗΝΑ 10564 

ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ 2 
Δημητρίου Γούναρη 203 & 
Ιλίου 38 ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ 16674 

ΒΕΡΟΙΑ Μητροπόλεως 38 ΒΕΡΟΙΑ 59100 

ΛΥΓΟΥΡΙΟ  Ασκληπιού 72 ΛΥΓΟΥΡΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ 21052 

ΑΓΡΙΝΙΟ 2 Μπαϊμπά 21 ΑΓΡΙΝΙΟ 30100 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ 2 Αθ. Ρίζου & Λεωφ.Κύκνων  0 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 

ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ Πύργου 41 ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ 25200 

ΛΙΤΟΧΩΡΟ 28ης Οκτωβρίου 1 ΛΙΤΩΧΟΡΟ 60200 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ  Χαρ.Τρικούπη 6 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45332 

ΔΥΡΡΑΧΙΟΥ Δυρραχίου 67 ΣΕΠΟΛΙΑ 10443 

CITY GATE Γιαννιτσών και Κωλέττη 0 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54627 

ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ  Αγ.Αναργύρων 9 ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 13561 

ΤΡΙΚΑΛΑ   1 Ερμού 5 ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 

ΤΡΙΚΑΛΑ  2 Πλατεία Μακαρίου 0 ΤΡΙΚΑΛΑ 42100 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 2() Αγίου Δημητρίου  91 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 54633 

ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ  Ομογενών Αμερικής -Καστέλλι  0 ΚΙΣΣΑΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 73400 

Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 25ης Μαρτίου 26 ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΙΩΝΑ 57004 

ΜΥΚΟΝΟΣ 2 
Νέας Περιφερειακής Οδού 
Μυκόνου (περιοχή Δραφάκι)  0 ΜΥΚΟΝΟΣ 84600 



 10 

ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ Λεωφ. Βεργωτή 25 & Χοϊδά 0 ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ 28100 

Π. ΦΑΛΗΡΟ Αμφιθέας 78 & Ανδρομάχης  0 Π.ΦΑΛΗΡΟ 17564 

ΡΑΦΗΝΑ Λεωφ. Φλέμινγκ 3 ΡΑΦΗΝΑ 19009 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ (3) Ν. Ζέρβα 2 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45332 

ΣΚΥΔΡΑ M.Aλεξάνδρου 51 ΣΚΥΔΡΑ 58500 

ΚΙΑΤΟ 
Γ. Μαυρούλια & Πλατεία 
Ελευθερίας 0 ΚΙΑΤΟ 20200 

ΓΚΥΖΗ  Γκύζη 41-45 & Κάλβου 70 ΓΚΥΖΗ  11474 

ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ Πλατεία Αγίου Αντωνίου 0 ΡΟΔΟΣ 85102 

ΣΟΥΔΑ Εθνάρχου Βενιζέλου 18 ΧΑΝΙΑ 73200 

ΞΑΝΘΗ 1 28ης Οκτωβρίου 54 ΞΑΝΘΗ 67100 

ΞΑΝΘΗ (2) Μιχαήλ Καραολή 24 ΞΑΝΘΗ 67100 

ΛΗΞΟΥΡΙ Πλατεία αδελφών Αλεβιζάτου 0 ΛΗΞΟΥΡΙ 28200 

ΜΑΡΝΗΣ Καματερού 12 ΑΘΗΝΑ(Πλ. Βάθης) 10432 

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Λεωφόρου Φυλής 115 ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 13341 

ΤΡΙΑΝΔΡΙΑ Ελευθερίας 6 ΤΡΙΑΝΔΡΙΑ 55337 

ΑΝΔΡΟΣ Χώρα Άνδρου  0 ΑΝΔΡΟΣ 84500 

ΚΑΜΙΝΙΑ Αγίου Ελευθερίου 37 ΚΑΜΙΝΙΑ 18541 

ΤΥΜΠΑΚΙ 
Λ.Κόκκινου Πύργου 
(Κ.Λ.Τυμπακίου) 46Β ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 70200 

ΚΕΡΚΥΡΑ (1) Μιχαήλ Θεοτόκη 10 ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ Παπαναστασίου 9 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ 22200 

ΣΤΑΥΡΟ  Γεωργίου Παπανδρέου  25 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 57014 

ΚΕΡΚΥΡΑ (2) Γ. Θεοτόκη 61 ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΣΠΑΤΩΝ 
(ΑΙΑ 1) 

5ο χιλμ. Λεωφ. Σπατών - 
Λούτσας  0 ΣΠΑΤΑ 19004 

Ν.ΦΑΛΗΡΟ 
Λεωφ.Ειρήνης 16-18 & 
Φραγκισκάτου 0 Ν.ΦΑΛΗΡΟ 18547 

Ν.ΣΜΥΡΝΗ  Ομήρου 58 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ 17121 

ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  Αγ.Δημητρίου 303 ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 17343 
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ΜΕΓΑΡΑ 28ης Οκτωβρίου 109 ΜΕΓΑΡΑ 19100 

ΤΗΝΟΣ Λ.Μεγαλόχαρης 43 ΤΗΝΟΣ 84200 

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ  Σκρα 4 ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ 64200 

ΠΑΤΡΑ (5) Έλληνος Στρατιώτου 39 ΠΑΤΡΑ 26441 

Λ.ΚΝΩΣΣΟΥ Λεωφ.Κνωσσού 210 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71306 

ΚΑΡΛΟΒΑΣΙ Ιωάν.Χατζηγιάννη 6 ΣΑΜΟΣ 83200 

ΓΑΛΑΤΣΙ (2) Λεωφ. Βεϊκου 18 & Απειράνθου  0 ΓΑΛΑΤΣΙ 11147 

ΑΣΤΑΚΟΣ Ιωάννη Μεταξά 12 ΑΣΤΑΚΟΣ 30006 

ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ Λ. Πεντέλης 45 ΒΡΙΛΗΣΣΙΑ 15235 

ΛΟΥΤΣΑ Λεωφ. Αρτέμιδος 70 ΛΟΥΤΣΑ 19016 

ΕΡΕΤΡΙΑ  Φιλοσόφου Μενεδήμου  42Α ΕΡΕΤΡΙΑ 34008 

ΚΕΡΑΤΕΑ Λεωφόρος Αθηνών – Σουνίου 54 ΚΕΡΑΤΕΑ 19001 

ΠΑΤΡΑ (4) Ανθείας 228 ΠΑΤΡΑ 26332 

ΕΔΕΣΣΑ Δημοκρατίας 21 ΕΔΕΣΣΑ 58200 

ΔΙΑΒΑΤΑ Κ.Καραμανλή 70 ΔΙΑΒΑΤΑ 57008 

ΓΥΘΕΙΟ 
Βασ. Παύλου - Δημοτικό 
Πάρκο (Περιβολάκι) 0 ΓΥΘΕΙΟ 23200 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 
Ερμού 17 & Χρήστου 
Αλαγιάννη 0 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ 19003 

ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ Βυζαντίου 66 Ν.ΙΩΝΙΑ ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ 14234 

ΝΙΚΑΙΑ Λεωφ. Πέτρου Ράλλη 211 ΝΙΚΑΙΑ  18453 

ΣΚΙΑΘΟΣ 
Παπαδιαμάντη  (περιοχή 
Αλώνια) 0 ΣΚΙΑΘΟΣ 37002 

ΜΕΣΣΗΝΗ  Πολυτεχνείου 37 ΜΕΣΣΗΝΗ 24200 

ΛΕΧΑΙΝΑ  Πλατεία Αγίου Δημητρίου 0 ΛΕΧΑΙΝΑ 27053 

ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ Λεωφόρος Καλαμών 0 ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ  24002 

ΠΕΡΑΜΑ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 
Πέραμα -Γεροποτάμου 
Ρεθύμνου 0 ΡΕΘΥΜΝΟ 74052 

ΚΑΣΤΕΛΙ ΠΕΔΙΑΔΟΣ  
Λ.Ηρακλείου Καστέλλι 
Πεδιάδος 0 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 70006 

ΛΕΩΝΙΔΙΟ  21ης Ιανουαρίου 1949 0 ΛΕΩΝΙΔΙΟ 22300 
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ΣΠΕΤΣΕΣ  Αγορά  περιοχή Σπέτσες 0 ΣΠΕΤΣΕΣ 18050 

ΦΑΡΚΑΔΩΝΑ Καραϊσκάκη 8 ΤΡΙΚΑΛΑ 42031 

ΑΧΑΡΑΒΗ ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

οδού Αχαράβης – Ρόδας (Δ.Δ. 
Αγίου Παντελεήμονος του 
Δήμου Θιναλίων) 0 ΚΕΡΚΥΡΑ 49081 

ΙΕΡΙΣΣΟΣ Μ.Αλεξάνδρου 44 ΙΕΡΙΣΣΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 63075 

ΜΟΥΖΑΚΙ Μουζάκι Καρδίτσας 0 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43060 

ΝΙΚΑΙΑ 2 7ης Μαρτίου 55 και Αβύδου 0 ΝΙΚΑΙΑ  18450 

ΟΦΡΥΝΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ  Παραλία Οφρυνίου Καβάλας 0 ΚΑΒΑΛΑ 64008 

ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ  Λεωφ. Λαυρίου 41 ΠΑΛΛΗΝΗ 15354 

ΣΤΥΛΙΔΑ Μητροπόλεως 19 ΣΤΥΛΙΔΑ 35300 

ΑΜΥΝΤΑΙΟ  Μεγάλου Αλεξάνδρου 7 ΑΜΥΝΤΑΙΟ 53200 

ΚΑΜΑΤΕΡΟ Φυλής 189 ΚΑΜΑΤΕΡΟ 13451 

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑ Ελ. Βενιζέλου 106 ΑΙΓΑΛΕΩ 12351 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 2 
(ΘΕΣ/ΚΗ)  Ελ.Βενιζέλου 75 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 56121 

ΙΘΑΚΗ Ιθάκη (θέση Αγορά) 0 ΙΘΑΚΗ 28300 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑ 
Κασσάνδρεια -Χαλκιδικής 
(Εμπορικό κέντρο) 0 ΚΑΣΣΑΝΔΡΕΙΑ 63077 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ Ασκληπιού 35 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 63100 

ΚΟΥΦΑΛΙΑ Εθν. Αντιστάσεως 35 ΚΟΥΦΑΛΙΑ 57100 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ  Λ.Αλεξάνδρας 215 ΑΘΗΝΑ  11523 

ΚΥΜΗ ΚΩΣΤΑΡΟΥ ΒΑΜΒΑ 2 ΚΥΜΗ 34003 

ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 
Επαρχιακής οδού 
Μονεμβασιάς Λακωνίας 0 ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ 23070 

ΑΓ.ΙΕΡΟΘΕΟΣ Σικάγου 4 ΑΓ.ΙΕΡΟΘΕΟΣ 12135 

ΓΕΡΑΚΑΣ Λεωφ. Μαραθώνος 115 ΓΕΡΑΚΑΣ 15344 

ΚΑΤΩ ΤΙΘΟΡΕΑ Κάτω Τιθορέα  0 ΚΑΤΩ ΤΙΘΩΡΕΑ  35015 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ Κύπρου 41 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 46100 

ΒΑΣΙΛΙΚΟ  Ιωάννου Ρώσου 0 ΒΑΣΙΛΙΚΟ 34002 
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ΓΟΥΜΕΝΙΣΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 20 ΓΟΥΜΕΝΙΣΑ 61300 

ΖΑΧΑΡΩ 
Εθνική οδός Πύργου-
Κυπαρισσίας 0 ΖΑΧΑΡΩ 27054 

ΧΑΝΙΑ 3 Κισσάμου 122 & Μονής Γωνιάς  0 XANIA 73131 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Πλατεία Μπότσαρη  0 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 30200 

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ Λεωφ. Δημοκρατίας 67 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 19300 

ΑΙΓΙΝΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ Παπάγου 35 ΑΙΓΙΝΙΟ 60300 

ΛΑΡΙΣΑ 5 Φιλελλήνων  (έναντι ΟΤΕ)  12 ΛΑΡΙΣΑ 41221 

ΣΠΑΤΑ Βασ. Παύλου 125 ΣΠΑΤΑ 19004 

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ Μισαηλίδη 2-4. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ 18648 

ΠΟΡΟΣ 
Μητροπόλεως 1(Πίσω από το 
Δημαρχείο)  1 ΠΟΡΟΣ 18020 

ΜΕΝΙΔΙ 2 Λ.Πάρνηθας 172 ΜΕΝΙΔΙ 13671 

ΠΑΡΟΣ 
Πλατεία Μαντώ Μαυρογένους 
– Παροικιά 0 ΠΑΡΟΣ 84400 

ΚΕΡΚΥΡΑ (4) 
Εθν. Οδός Κέρκυρας – 
Παλαιοκαστρίτσας 64 ΚΕΡΚΥΡΑ(ΣΟΛΑΡΙ) 49100 

ΠΑΛΑΤΑΚΙ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  Στρατάρχου Καραϊσκάκη 70 ΧΑΪΔΑΡΙ  12461 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ Πασσαλίδη 64 ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ 55132 

ΛΕΥΚΑΔΑ 8ης Μεραρχίας  0 ΛΕΥΚΑΔΑ  31100 

ΠΑΡΓΑ Αλλ. Μπάγκα   22 ΠΑΡΓΑ (συνοικία Τράφο) 48060 

ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  Ιωάννη Μεταξά 6 ΑΓ.ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  57003 

ΒΡΑΧΑΤΙ  Βραχάτι Κορινθίας  0 ΒΡΑΧΑΤΙ ( θέση Βύδι)  20006 

ΨΑΧΝΑ Αβάντων 22 ΨΑΧΝΑ 34400 

ΑΛΕΞΑΝΔ/ΠΟΛΗ 1 Λ.Δημοκρατίας 337 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68100 

ΚΑΡΠΑΘΟΣ  
Θέση Αύλα, στον Τομέα 
Β(Πηγάδια Καρπάθου)  0 ΚΑΡΠΑΘΟΣ  85700 

ΤΡΙΠΟΛΗ 2 Βασ. Γεωργίου Α΄ 27 ΤΡΙΠΟΛΗ 22100 

ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ  Διοικητηρίου 19 ΑΡΓΟΣ ΟΡΕΣΤΙΚΟ 52200 

ΠΑΤΡΑ  (6) Ακρωτηρίου 38 ΠΑΤΡΑ 26332 

CENTRAL ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ  Κασσαβέτη 7 ΚΗΦΙΣΙΑ 14562 
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MEDITERRANEAN 
COSMOS 

11ΧΙΛ Θεσ/νικης -Μουδανιών ( 
Θέρμη στα σύνορα με Πυλαία ) 0 ΘΕΡΜΗ  57001 

THE MALL Ανδρέα Παπανδρέου 35 ΜΑΡΟΥΣΙ 15122 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 1 Αθηνάς 61 ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 18121 

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 2 Ταξιαρχών 49 ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ 18121 

ΔΡΑΜΑ 1 Άρμεν 21 ΔΡΑΜΑ 66100 

ΔΡΑΜΑ (2)  Λαμπριανίδου 12 ΔΡΑΜΑ 66100 

ΣΕΡΡΕΣ 1 Μεραρχίας 25 ΣΕΡΡΕΣ 62100 

ΣΕΡΡΕΣ (2) 
Βασ. Βασιλείου  & Βασ. 
Αλεξάνδρου  0 ΣΕΡΡΕΣ 62100 

ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ  Κουκουλέζα 20 ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ 32009 

ΑΓΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ Λαρίσης 7 ΑΓΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 40003 

Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΑ(ΧΑΛΚ/ΚΗΣ) Δ.Τζαβούρα 10 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 63200 

ΑΣΤΡΟΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 

Εντός οικισμού Αστρους 
Κυνουρίας (απέναντι από 
Εθνική τράπεζα)  0 ΑΣΤΡΟΣ 22001 

ΝΙΓΡΙΤΑ  Αθ. Αργυρού 7 ΝΙΓΡΙΤΑ ΣΕΡΡΩΝ 62200 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 2 
Νικηταρά και Ηρώων 
Πολυτεχνείου 0 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43100 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ  Βασ.Γεωργίου Α΄  28 ΠΕΙΡΑΙΑΣ  18535 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΛΙΜΑΝΙ   Ακτή Ποσειδώνος 24 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18531 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΗΡ. 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ Ηρώων Πολυτεχνείου 24 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18531 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ (Πλ. Βρυώνη)  
Ηρ. Πολυτεχνείου 108 & 
Σαχτούρη  0 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18538 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ(ΑΚΤΗ 
ΜΙΑΟΥΛΗ) Ακτή Μιαούλη  53-55 ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18536 

ΠΕΙΡΑΙΑΣ (6) (AΓ.ΣΟΦΙΑ) Αιτωλικού 90 και Αγίας Σοφίας 0 
ΠΕΙΡΑΙΑΣ(θέση 
Kαραβά) 18544 

ΔΟΜΟΚΟΣ  Θαυμάκων  0 ΔΟΜΟΚΟΣ 35010 

ΝΙΚΗΤΗ  
Κεντρικής Οδού στη Νικήτη 
Χαλκιδικής  0 ΝΙΚΗΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  63088 

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ  Κωνσταντίνου Καραμανλή 174 ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 46200 

ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ  
Παλαιά εθνική οδός Αθηνών – 
Κορίνθου και Κρομμύωνος 0 

ΑΓΙΟΙ ΘΕΟΔΩΡΟΙ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 20003 

ΚΕΡΚΥΡΑ 5 

Ε.Ο.Λευκίμης (Θέση Λεμεντί-
Ντάβιου του Δ.Δ Καναλίων του 
Δήμου Κερκυραίων)  0 ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 
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ΚΑΛΛΙΘΕΑ Θησέως 100 ΚΑΛΛΙΘΕΑ  17676 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Λεωφ. Ελ. Βενιζέλου 189 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 17673 

ΑΝΟΙΞΗ Λ. Μαραθώνος 70 ΑΝΟΙΞΗ 14569 

ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 25ης Μαρτίου & Δημοκρατίας 17 ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟ 57013 

ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 
ΑΧΑΡΝΩΝ Αχαρνών 396 ΑΓΙΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 11143 

ΦΑΡΣΑΛΑ Μητρ.Ιεζεκιήλ 7 ΦΑΡΣΑΛΑ 40300 

ΚΡΑΝΙΔΙ Πλατεία Κύπρου 0 ΚΡΑΝΙΔΙ 21300 

ΣΚΟΠΕΛΟΣ  Θέση Ελευθερώτρια  0 ΣΚΟΠΕΛΟΣ 37003 

ΡΙΟ  Αθηνών 5Α 
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΙΟΥ 
ΠΑΤΡΩΝ 26504 

ΛΑΜΠΡΙΝΗ  Ιωάννου Φωκά 71 ΛΑΜΠΡΙΝΗ   11146 

ΑΛΙΑΡΤΟΣ  Λεωφ. Αθήνων 30 ΑΛΙΑΡΤΟΣ 32001 

ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ 
Πλατεία Καπανδριτίου- 
Καπανδρίτι  0 ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ   19014 

ΜΟΛΑΟΙ Κέντρο Μολάων 0 ΛΑΚΩΝΙΑ 23052 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ (2)  Δαβάκη 65 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 17672 

ΦΕΡΡΕΣ Β.Κωνσταντίνου 5 ΦΕΡΕΣ 68500 

ΙΤΕΑ  28ης Οκτωβρίου 63 ΙΤΕΑ 33200 

ΓΑΣΤΟΥΝΗ  Στρατηγού Σισίνη  0 ΓΑΣΤΟΥΝΗ 27300 

ΜΗΛΟΣ  
Καρόδρομος -Τριοβάσαλος 
Μήλου 0 ΜΗΛΟΣ 84800 

ΓΑΖΙ Ελευθερίου Βενιζέλου  194 ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 71414 

ΑΦΑΝΤΟΥ ΡΟΔΟΣ  Περνού Αφάντου Ρόδος 0 ΡΟΔΟΣ 85103 

ΑΡΑΧΩΒΑ Δελφών συνοικία Λάκκα 0 ΑΡΑΧΩΒΑ 32004 

ΠΥΛΑΙΑ Προφήτη Ηλία 67 ΠΥΛΑΙΑ 55535 

ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ 28ης Οκτωβρίου 237 ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ 19006 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ 
Λεωφ. Κηφησίας 105 & 
Πανόρμου  0 ΑΜΠΛΕΛΟΚΗΠΟΙ 11523 

ΝΕΜΕΑ  Παπακωνσταντίνου 76 ΝΕΜΕΑ 20500 

ΠΡΕΒΕΖΑ (2) 
Εθνικής Αντιστάσεως και 
Βασιλείου Μπάλκου 0 ΠΡΕΒΕΖΑ 48100 
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ΙΩΑΝΝΙΝΑ  (2) Μιχαήλ Αγγέλου 30 ΙΩΑΝΝΙΝΑ 45332 

ΚΑΤΕΧΑΚΗ Λεωφ. Κατεχάκη 27 ΑΘΗΝΑ 11525 

ΛΗΜΝΟΣ Π. Κίδα πλατεία ΚΤΕΛ  0 ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΣ 81400 

ΑΓ.ΜΕΛΕΤΙΟΣ 
Βορείου Ηπείρου 155 & 
Αγχιάλου 8-10. ΑΓΙΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 10443 

ΡΟΔΟΣ (2)  Εθνικής Αντιστάσεως 39 ΡΟΔΟΣ 85100 

CENTRAL ΠΑΤΡΑΣ Κορίνθου 208 ΠΑΤΡΑ 26221 

ΠΑΡΟΣ 2 
Αγία Παρασκευή ή Βουνάλι -
Νάουσα Πάρου 0 ΠΑΡΟΣ 84401 

GOLDEN HALL  Λ.Κηφισίας 37Α &Σπύρου Λούη 0 ΜΑΡΟΥΣΙ  15123 

ΡΕΤΖΙΚΙ (ΠΕΥΚΑ ) Λ. Παπανικολάου 60 
ΡΕΤΖΙΚΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 57010 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ Οσίας Παρασκευής 23 ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑ 63080 

ATHENS HEART Πειραιώς  180 ΤΑΥΡΟΣ  17778 

ΠΕΡΑΜΑ Λεωφόρο Ειρήνης  89 ΠΕΡΑΜΑ 18863 

CENTRAL Ν.ΙΩΝΙΑ Λεωφ.Ηρακλείου 288-290 Ν.ΙΩΝΙΑ 14231 

ΛΑΓΚΑΔΑ Λουτρών  29 
ΛΑΓΚΑΔΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 57200 

ΑΡΤΑ 2 Σκουφά 41 ΑΡΤΑ 47100 

ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ Εθνικής Αντιστάσεως  90 ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 16121 

ΠΛ. ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 3ης Σεπτεμβρίου 89 ΠΛ.ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 10434 

ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑ Γρ.Λαμπράκη 123 ΑΝΩ ΤΟΥΜΠΑ 54351 

ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ  Ιλισίων και Χαράς 2 ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ 14564 

ΠΟΛΙΧΝΗ 
Αγν.Στρατιώτου 29 &Χρ. 
Σμύρνης  0 ΠΟΛΙΧΝΗ 56533 

ΚΑΛΥΒΙΑ  
Ρήγα Φερραίου & Ερμή 
Φιλίππου 0 ΚΑΛΥΒΙΑ 19010 

Ν. ΜΑΚΡΗ   Λ. Μαραθώνος 129 ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ 19005 

ΚΑΝΑΛΑΚΙ ΠΡΕΒΕΖΗΣ Αχέρωντος 84 ΚΑΝΑΛΑΚΙ 48062 

ΚΕΡΚΥΡΑ 3    Ιωαν.Θεοτόκη 78-80 ΚΕΡΚΥΡΑ 49100 

ΩΡΩΠΟΣ Προποντίδος 8-10. ΩΡΟΠΟΣ  19015 

ΠΑΠΑΔΟΣ ΛΕΣΒΟΥ Παππάδος Λέσβου 0 ΛΕΣΒΟΣ 81106 
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ΒΑΡΔΑ  
Οδός Πατρών - Πύργου & 
28Ης Οκτωβρίου 0 ΒΑΡΔΑ  27052 

ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ    Βασιλέως Παύλου 57 ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ 58300 

ΒΑΡΗ     23χλμ Λ.Παϊζη  0 ΒΑΡΗ 16672 

ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ Γερασίμου Βασιλειάδη 2 ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ 35008 

ΜΕΤΣΟΒΟ  Βαρώνου Μ. Τοσίτσα 26 ΜΕΤΣΟΒΟ 44200 

ΚΡΕΣΤΕΝΑ  Ξενοφώντος, Κρέστενα Ηλείας 0 ΚΡΕΣΤΕΝΑ  27055 

ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ Αγ.Κωνσταντίνου  52 ΑΜΠΕΛΩΝΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 40400 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ Αθηνών 3 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ 30300 

ΚΥΘΗΡΑ ΑΝΩ  ΛΙΒΑΔΙ ΚΥΘΗΡΩΝ 0 ΚΥΘΗΡΑ  80100 

ΚΟΖΑΝΗ (2) Παύλου Χαρίση 1-3. ΚΟΖΑΝΗ 50100 

ΖΑΚΥΝΘΟΣ Αλεξάνδρου Ρώμα 18 ΖΑΚΥΝΘΟΣ 29100 

ΑΛΙΒΕΡΙ Κωνσταντίνου Τάτλα 26 ΑΛΙΒΕΡΙ 34500 

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ν.Καλαντζάκου 1 ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ 24400 

ΚΑΒΑΛΑ 1 Ομονοίας 103 ΚΑΒΑΛΑ  65302 

Ν.ΚΟΣΜΟΣ 2 Ηλία Ηλιού 95 και Λαγουμιτζή 0 Ν.ΚΟΣΜΟΣ  11743 

ΑΚΡΑΤΑ 
Π.Περιφ.Εθν.Οδού Κορίνθου-
Πατρών(έναντι Π.Διοδίων)  0 ΑΚΡΑΤΑ 25006 

ΕΥΟΣΜΟΣ 1 () Δημητρίου & Καραολή  102 ΕΥΟΣΜΟΣ 56224 

WEST PLAZA Λεωφόρος Φυλής 100 ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ  19300 

ΣΕΡΒΙΑ 117 Εθνομαρτύρων  4 ΣΕΡΒΙΑ 50500    

ΚΟΥΚΑΚΙ Φαλήρου 3 ΚΟΥΚΑΚΙ 11742 

ΕΠΑΝΩΜΗ  Πλατεία Μεταξά  0 ΕΠΑΝΩΜΗ  57500 

ΣΙΝΔΟΣ  Όχι 8Β ΣΙΝΔΟΣ 57400 

ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 
Λεωφ. 25ης Μαρτίου 135 & Αγ. 
Λαύρας  0 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 13231 

Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ Δεκελείας 87-89 Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 14341 

ΝΕΑΠΟΛΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ Αρχιμήδους 5 
ΝΕΑΠΟΛΗ ΒΟΙΩΝ  
ΛΑΚΩΝΙΑΣ 23053 

ΧΟΛΑΡΓΟΣ   Μεσογείων  216 ΧΟΛΑΡΓΟΣ 15562 
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ΣΚΑΛΑ 5ης Μαϊου 101 ΣΚΑΛΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 23051 

ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ  
Παύλου Μπακογιάννη  και 
Κανάρη 0 ΜΑΚΡΑΚΩΜΗ 35011 

ΕΛΑΣΣΟΝΑ Ελ. Βενιζέλου 7 ΕΛΑΣΣΟΝΑ 40200 

ΣΙΑΤΙΣΤΑ Μητροπόλεως & Τρία Πηγάδια 0 ΣΙΑΤΙΣΤΑ ΚΟΖΑΝΗΣ  50300 

ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ  Πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου 3 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ  14452 

ΠΥΛΟΣ  Γρηγορίου Επισκόπου 29 ΠΥΛΟ 24001 

ΙΟΣ 
Θέση Πεντάνασσα του Δήμου 
Ιητών  0 ΙΟΣ 84001 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ  Κύπρου 84 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 20100 

ΚΟΡΙΝΘΟΣ 2 Εθν..Αντιστάσεως 39 ΚΟΡΙΝΘΟΣ 20100 

ΣΟΦΑΔΕΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΙΕΡΙΟΥ 48 ΣΟΦΑΔΕΣ 43300 

ΚΑΛΟΧΩΡΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 37 

ΚΑΛΟΧΩΡΙ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 57009 

ΛΟΥΤΡΑΚΙ Ελ.Βενιζέλου & Δαμασκηνού  0 ΛΟΥΤΡΑΚΙ 20300 

ΔΕΛΦΩΝ 
Δελφών  και 
Κωνσταντινουπόλεως 0 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54640 

ΧΑΡΙΛΑΟΥ Αλ.Παπαναστασίου 126 ΧΑΡΙΛΑΟΥ 54249 

ΑΙΤΩΛΙΚΟ  Κων. Λάσκαρη 83 ΑΙΤΩΛΙΚΟ 30400 

ΜΑΛΛΙΑ  
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου (Ελ. 
Βενιζέλου 83)  83 ΜΑΛΛΙΑ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  70007 

ΚΑΒΑΛΑ 2 Βενιζέλου 36 ΚΑΒΑΛΑ 65403 

ΚΑΒΑΛΑ 3 Ιωνος Δραγούμη και Ερμού 0 ΚΑΒΑΛΑ 65302 

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ ΚΡΗΤΗΣ  Ελευθερίου Βενιζέλου 12 ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ 70014 

ΒΟΝΙΤΣΑ Ελ.Βενιζέλου 53 ΒΟΝΙΤΣΑ 30002 

ΒΥΡΩΝΑΣ Κύπρου 102-104 ΒΥΡΩΝΑΣ 16232 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ 3 Φαρών 155 και Κοραή  0 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 24100 

ΘΕΡΜΟ  Κοσμά Αιτωλού 15 ΘΕΡΜΟ 30008 

ΚΟΝΙΤΣΑ Κωνσταντίνου Δόβα 0 ΚΟΝΙΤΣΑ  44100 

ΚΑΛΥΒΕΣ  

Ο.Τ 158 ΘΕΣΗ ΑΓΙΟΣ 
ΑΝΤΩΝΙΟΣ -ΚΑΛΥΒΕΣ 
ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ  0 ΚΑΛΥΒΕΣ 73003 
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ΠΑΛΑΜΑΣ  Δ.Φαλάγγα 3 ΚΑΡΔΙΤΣΑ 43200 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ  
Ελευθερίου Βενιζέλου (Δήμος 
Ακρωτηρίου)  0 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑΝΑ  73100 

ΑΡΧΑΝΕΣ 
 Ηρώων Πολυτεχνείου- 
Αρχάνες Ηρακλείου  0 ΑΡΧΑΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 70100 

ΙΚΑΡΙΑ 
Εμπορικό κέντρο Αγίου 
Κηρύκου 0 ΙΚΑΡΙΑ 83300 

ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ 
Επί της οδού Χαλκίδος - 
Αλιβερίου  0 ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 34006 

ΠΛ.ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ(M.S.)  Πατησίων 227 & Ι. Βλαβιανού  0 ΠΛ.ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ 11253 

ΜΕΝΙΔI  Πάρνηθος  5 ΜΕΝΙΔΙ 13671 

ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΣΕΡΡΩΝ  Πολυτεχνείου 69 ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΣΕΡΡΩΝ 62400 

ΚΑΛΛΙΘΕΑ (ΗΣΑΠ) Σιβιτανίδου 34 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 17676 

ΘΗΒΑ  Επαμεινώνδα 64 ΘΗΒΑΒΟΙΩΤΙΑΣ 32200 

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ  Φρ. Παπαχρηστίδη 120Α ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗ 64100 

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ Νικολάου Στράτου 24 ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 30500 

ATHENS METRO MALL Λεωφόρος Βουλιαγμένης 276 ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  17343 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (1) Π.Τσαλδάρη 95 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ  12134 

ΔΑΦΝΗ  Βουλιαγμένης 217 ΔΑΦΝΗ  17237 

ΠΑΤΡΑ 1 Μαιζώνος 123 ΠΑΤΡΑ  26221 

ΛΑΡΙΣΑ  Παπακυριαζή 15 ΛΑΡΙΣΑ  41222 

Ν.ΙΩΝΙΑ  Ηρακλείου 295 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 14231 

ΧΑΛΚΙΔΑ   Αβάντων 33 ΧΑΛΚΙΔΑ 34100 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Καλοκαιρινού 50 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71202 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ  Αριστομένους 21 ΚΑΛΑΜΑΤΑ  24100 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ Παπάγου 77 & Τραυλαντώνη 12 ΖΩΓΡΑΦΟΥ 15773 

ΜΥΤΙΛΗΝΗ  Λοχ.Βούτσικα 3 ΜΥΤΙΛΗΝΗ  81100 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ  Ελευθ. Βενιζέλου 109 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ  58100 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ Παπανικολή 32 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 18756 

ΑΙΓΑΛΕΩ  Πανόρμου 2 & Ιερά οδός 252 ΑΙΓΑΛΕΩ 12241 
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ΛΑΡΙΣΑ ΟΛΥΜΠΟΥ Ολύμπου 1 ΛΑΡΙΣΑ 41222 

ΜΟΣΧΑΤΟ Μακρυγιάννη 117 ΜΟΣΧΑΤΟ 18531 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ  Πατησίων 102-106 ΑΘΗΝΑ 11257 

ΑΧΑΡΝΩΝ Αχαρνών 330 ΑΘΗΝΑ 11254 

ΡΕΘΥΜΝΟ Εθν.Αντιστάσεως 19 ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 

ΛΑΜΙΑ  Ρήγα Φερραίου 25 ΛΑΜΙΑ  35100 

ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ  Πατησίων 368B ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ  11141 

ΚΟΖΑΝΗ Παύλου Μελά 14 ΚΟΖΑΝΗ 50100 

ΠΕΥΚΗ   Σοφούλη 3 ΠΕΥΚΗ 15121 

ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ  Βασ.Όλγας 101 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54643 

ΠΑΙΑΝΙΑ Λεωφ.Λαυρίου 106 ΠΑΙΑΝΙΑ  19002 

ΑΡΓΟΣ Βασ.Σοφίας 21 ΑΡΓΟΣ  21200 

ΡΟΔΟΣ  Γρ.Λαμπράκη 34-36 ΡΟΔΟΣ  85100 

Ν.ΚΟΣΜΟΣ Α.Φραντζή 4 & Καλλιρόης  0 Ν.ΚΟΣΜΟΣ  11745 

ΚΟΡΩΠΙ Βασ.Κων/νου 212 ΚΟΡΩΠΙ 19400 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (2) Εθν. Αντιστάσεως 8 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 12134 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ Στρ. Αρτη  13 ΚΑΣΤΟΡΙΑ 52100 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
Παυλίδη - Αδαμοπούλου 8 & 
Πάροδος - Π. Αδαμοπούλου 1 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 50200 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ   
Νικ. Πλαστήρα και Στεργίου 
Λάπα. 0 ΚΑΡΔΙΤΣΑ  43100 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 1 Ορφέως 31 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 69100 

ΛΕΥΚΑ  Λ. Θηβών & Αγ. Αναργύρων 8 ΛΕΥΚΑ  18542 

ΧΑΝΙΑ   Χατζημιχάλη Γιάνναρη 7 ΧΑΝΙΑ  73100 

ΑΜΦΙΑΛΗΣ   Γρ. Λαμπράκη 452 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ 18758 

ΦΙΛΟΛΑΟΥ Φιλολάου 59 & Εκφαντίδου 0 ΠΑΓΚΡΑΤΙ 11633 

ΜΕΛΙΣΣΙΑ 
Λεωφ. Δημοκρατίας 75 & 
Γ΄Σεπτεμβρίου  0 ΜΕΛΙΣΣΙΑ 15127 

ΛΙΟΣΙΑ (ΙΛΙΟΝ) Ιδομενέως 60 ΙΛΙΟΝ 13121 
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ΑΡΤΑ Νικ. Σκουφά 122 ΑΡΤΑ 47100 

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ () Αγίου Δημητρίου 160 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54635 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ (2) Αριστομένους & Βασ. Γεωργίου 4 ΚΑΛΑΜΑΤΑ 24100 

ΠΑΤΡΑ (3) ΜΑΙΖΩΝΟΣ  Μαιζώνος 70 ΠΑΤΡΑ 26500 

ΧΙΟΣ Απλωταριάς 21 ΧΙΟΣ 82100 

ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 64 ΚΙΛΚΙΣ 61100 

ΠΛ. ΚΥΨΕΛΗΣ 
Φωκίωνος Νέγρη 84 & Πλ. 
Κανάρη  0 ΚΥΨΕΛΗ 11361 

ΙΛΙΣΣΙΑ Γρηγ. Αυξεντίου 56 ΙΛΙΣΣΙΑ 15771 

ΑΡΙΔΑΙΑ  Χρυσοστόμου Σμύρνης 6 ΑΡΙΔΑΙΑ 58400 

ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 6 ΣΑΛΑΜΙΝΑ 18900 

ΝΑΥΠΛΙΟ Αργους 6 ΝΑΥΠΛΙΟ 21100 

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ Πλ. Ελ. Βενιζέλου  0 ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 72200 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  Μακρυγιάννη  25 
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 56431 

ΝΑΟΥΣΑ Δημαρχίας 1 ΝΑΟΥΣΑ 59200 

ΑΓ. ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ 
ΑΧΑΡΝΩΝ Αχαρνών 138 ΑΓ.ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΑΣ 10146 

ΧΑΝΙΑ (2) Κυδωνίας 53 ΧΑΝΙΑ 73100 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ (3) Τζων Κεννεντυ 110 
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΛΟΦΟΣ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ 12136 

ΚΩΣ Βασιλέως Παύλου 17 ΚΩΣ 85300 

ΤΥΡΝΑΒΟΣ Καραολή Δημητρίου 2 ΤΥΡΝΑΒΟΣ 40100 

ΒΑΣ.ΟΛΓΑΣ 2 Βασ.Όλγας 191 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54646 

ΛΑΡΙΣΑ 3 Μανδηλαρά 5Β και  Βελλή 16 ΛΑΡΙΣΑ 41222 

ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη 75 ΒΑΘΥ ΣΑΜΟΥ 83100 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Δ.Βετσοπούλου 42 ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ 59300 

ΦΛΩΡΙΝΑ Παύλου Μελά 46 ΦΛΩΡΙΝΑ 53100 

ΑΜΑΛΙΑΔΑ Ερμού 15 ΑΜΑΛΙΑΔΑ 27200 

ΝΑΞΟΣ 
Παπαβασιλείου - (Θέση 
Γυμνάσιο)  0 ΝΑΞΟΣ 84300 
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ΣΠΑΡΤΗ Κ. Παλαιολόγου 101 ΣΠΑΡΤΗ 23100 

ΛΑΜΙΑ (2) Λεωνίδου 5 ΛΑΜΙΑ 35100 

ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ Θεσσαλονίκης 147 ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ 11852 

ΧΑΛΚΙΔΑ(2) Βενιζέλου 40 ΧΑΛΚΙΔΑ 34100 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ 
Καρύστου 126 & Θεοχάρους 
Κότσικα 0 ΚΑΡΥΣΤΟΣ 34001 

ΡΟΔΟΣ(3) Ηρακλειδών 174 ΙΑΛΥΣΟΣ 85100 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ (2) 14ης Μαίου 4 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 68100 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ Ζηνοπούλου 1 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ 36100 

ΚΑΛΥΜΝΟΣ Ελ.Βενιζέλου - Καλαμιώτισσα  0 ΚΑΛΥΜΝΟΣ 85200 

ΑΛΜΥΡΟΣ Ερμού 118 ΑΛΜΥΡΟΣ 37100 

ΛΕΝΟΡΜΑΝ Λένορμαν 234 & Ιφιγενείας 14 ΑΘΗΝΑ 10443 

ΒΟΛΟΣ Κ.Καρτάλη 68 ΒΟΛΟΣ 38221 

ΒΟΛΟΣ (2) Κ.Καρτάλη 23 ΒΟΛΟΣ 38221 

ΑΝΩ ΓΛΥΦΑΔΑ Γούναρη 25 Α.ΓΛΥΦΑΔΑ 16562 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ Κύπρου  108 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ 16552 

ΓΛΥΦΑΔΑ (2) Α.Μεταξά  19 ΓΛΥΦΑΔΑ 16675 

ΧΑΛΑΝΔΡΙ  
Ανδρέα Παπανδρέου  (τέως 
Βασιλέως Κωνσταντίνου). 6 ΧΑΛΑΝΔΡΙ 15234 

ΜΑΡΟΥΣΙ (2) Παναθηναίων 3 ΜΑΡΟΥΣΙ ΗΛ.ΣΤΑΘΜΟΣ 15124 

ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ Ευριπίδου 2 & Αριστείδου 1 ΚΛΑΘΜΩΝΟΣ 10559 

ΠΛ.ΚΑΝΙΓΓΟΣ Γλάδστωνος 1 & Πατησίων 0 ΠΛ.ΚΑΝΙΓΓΟΣ 10677 

ΠΕΡΑΙΑ  Αμπελοκήπων και Κρήτης 83 ΠΕΡΑΙΑ 57019 

ΕΓΝΑΤΙΑ & 
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Εγνατίας 80 και Αριστοτέλους 30 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54623 

ΤΟΥΜΠΑ Κλεάνθους & Αν. Θράκης 1 ΤΟΥΜΠΑ 54642 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  Πλ. Κανάρια 3 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  16345 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 2 
Σοφ. Βενιζέλου 99 & 
Πλ.Εθν.Αντίστασης 1 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 16342 
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ΧΑΪΔΑΡΙ Λεωφ.Αθηνών 304 ΧΑΪΔΑΡΙ 12462 

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ Ι.Ιωάννου 185 ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟ 20400 

Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ.Ηρακλείου 380 Ν.ΗΡΑΚΛΕΙΟ 14122 

ΘΕΡΜΗ Ταβάκη 3 ΘΕΡΜΗ 57001 

ΙΣΤΙΑΙΑ Ι.Στριμμένου 5 ΙΣΤΙΑΙΑ 34200 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ (ΜΕΤΡΟ) 
Λουίζης Ριανκούρ 65-67 & 
Λαρίσης 31 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 11523 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ Τρικάλων 68 ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  42200 

ΠΑΓΚΡΑΤΙ (2) Υμηττού 86 ΠΑΓΚΡΑΤΙ 11634 

ΤΡΙΠΟΛΗ  Εθ.Αντιστάσεως 51 ΤΡΙΠΟΛΗ 22100 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ Πλατεία Φηρών  0 ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ  84700 

ΑΤΑΛΑΝΤΗ 25ης Μαρτίου 13 ΑΤΑΛΑΝΤΗ 35200 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ειρήνης 9 ΚΑΤΕΡΙΝΗ 60100 

CARREFOUR-ΠΥΛΑΙΑ Τομπάζη 15 
ΠΥΛΑΙΑ(ΘΕΣΗ 
ΛΥΓΑΡΙΑ) 55535 

CARREFOUR-
Ν.ΕΥΚΑΡΠΙΑ Περ.Οδός Θεσ-Ν.Ευκαρπίας 0 ΝΕΑ ΕΥΚΑΡΠΙΑ 56429 

Ν.ΙΩΝΙΑ (ΒΟΛΟΥ) Λ.Ειρήνης 4 ΒΟΛΟΣ 38446 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2 Σ.Βέμπο 17 ΚΟΜΟΤΗΝΗ 69100 

ΛΑΥΡΙΟ  Πλ.Ηρώων Πολυτεχνείου 11 ΛΑΥΡΙΟ  19500 

ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ Μ.Αλεξάνδρου 99 ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ 61200 

ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ 

Ε.Ο.Χαλκίδας – Αιδηψού 
(Εθνικής Αντιστάσεως 80) & 
28ης Οκτωβρίου 0 ΝΕΑ ΑΡΤΑΚΗ 34600 

ΑΜΦΙΣΣΑ Γιαγτζή & Σταλλού   0 ΑΜΦΙΣΣΑ 33100 

ΑΙΓΙΝΑ Σπύρου Ρόδη και Πηλέως  0 ΑΙΓΙΝΑ 18010 

ΒΑΡΔΑΡΗΣ (2) Λαγκαδά 1 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54629 

ΕΛΕΥΣΙΝΑ Ηρ.Πολυτεχνείου 38 ΕΛΕΥΣΙΝΑ 19200 

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ Λεωφ.Πόρτο Ράφτη  34Ν ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 19003 

ΠΥΡΓΟΣ  (2) Μανωλοπούλου 7 & Γκότσινα 0 ΠΥΡΓΟΣ 27100 
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ΧΑΛΑΣΤΡΑ Ελ.Βενιζέλου 17 ΧΑΛΑΣΤΡΑ 57300 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ 106 
ΔΙΑΓΩΝΙΟΣ Τσιμισκή 106 & Π. Μελά 13 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54622 

ΣΤΑΔΙΟΥ Σταδίου 10 ΑΘΗΝΑ 10564 

ΚΟΡΔΕΛΙΟ Ανδρέα Παπανδρέου 24 ΚΟΡΔΕΛΙΟ 56334 

ΚΟΛΩΝΑΚΙ Κανάρη 23 ΚΟΛΩΝΑΚΙ 10674 

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ Κηφισίας 18 & Αιτωλίας 0 ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 11526 

ΕΥΟΣΜΟΣ 2 Μεγάλου Αλεξάνδρου 43 ΕΥΟΣΜΟΣ 56224 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ Σοφοκλή Βενιζέλου 37 ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 14123 

ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ Βασιλέως Παύλου 8 ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ(Πλ.Ηρώων) 19013 

ΑΓΡΙΝΙΟ (Μ.S.)   Πλατεία Ειρήνης 11 ΑΓΡΙΝΙΟ 30100 

ΑΙΓΙΟ Κλ. Οικονόμου 7 ΑΙΓΙΟ 25100 

ΑΓ. ΘΕΡΑΠΟΝΤΑΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ Μάρκου Μπότσαρη 129 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54453 

ΘΑΣΟΣ Θεαγένους 0 ΘΑΣΟΣ 64004 

ΑΓ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (2) Αγ.Δημητρίου 77 ΜΠΡΑΧΑΜΙ 17341 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ 
Κωνσταντινουπόλεως 193 & 
Εμ. Ρηγα 18 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ  68200 

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ Ελευθερίου Βενιζέλου 69 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ 70300 

ΤΣΙΜΙΣΚΗ 10 Τσιμισκή 10 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624 

ΜΑΡΟΥΣΙ  Κηφισίας 187 ΜΑΡΟΥΣΙ 15124 

ΘΕΣ/ΚΗ Βενιζέλου 11 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624 

ΠΛ. ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 
Μητροπόλεως 28 και πλ.  
Αριστοτέλους 0 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 54624 

ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 
Μαραθώνος 136 (Αφετερεία 
Μαραθωνίου δρόμου)  136 ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 19007 

ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 28ης Οκτωβρίου Πλ. Ηρώων  0 ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ 32300 

ΜΟΙΡΕΣ  25ης Μαρτίου 157 ΜΟΙΡΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 70400 

ΡΕΘΥΜΝΟ (2) Μ. Πορτάλιου 8 ΡΕΘΥΜΝΟ 74100 

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - ΡΕΝΤΗ Πειραιώς 151 ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗΣ 18233 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ Λεωφ. Ικάρου 56 ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 71601 
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΤΕ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΚ ΠΟΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΝΟΜΟΣ 

THE MALL 
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
35 

15122 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 7 15342 ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 47 26441 ΠΑΤΡΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑΣ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 136 18546 ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΕΥΤΕΡΠΗΣ 3 & 
ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 246 

17343 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
(FRANCHISEE) 

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 290 17342 ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ Κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 10 72100 ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΗΘΙΟΥ 

ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 
(FRANCHISEE) 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 49 13562 ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΠΑΝΟΥ ΣΟΥΛΟΥ 9 30100 ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΓΡΙΝΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΑΘΗΝΑΣ ΑΘΗΝΑΣ 45 10554 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΙΓΑΛΕΩ ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 296 12243 ΑΙΓΑΛΕΩ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΙΓΙΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 36 25100 ΑΙΓΙΟ ΑΙΓΙΟ ΑΧΑΙΑΣ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 
(FRANCHISEE) 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 145 68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΕΒΡΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (2) 
ΚΡΗΤΗΣ(πλ. Κορνάρου) Εβανς 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71201 

ΛΙΒΑΔΕΙΑ Γεωργαντά & Καλιαγκάκη 14 ΛΙΒΑΔΕΙΑ 32100 

ΠΑΛΛΗΝΗ Λεωφ.Μαραθώνος 114 ΠΑΛΛΗΝΗ 15351 

ΑΙΔΗΨΟΣ Ερμού 37 ΑΙΔΗΨΟΣ 34300 

ΦΑΡΟΣ Λεωφ Κηφισίας 240 ΨΥΧΙΚΟ 15451 

ΝΕΑΠΟΛΗ () Ανδρέα Παπανδρέου 89 
ΝΕΑΠΟΛΗ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 56728 

ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
(ΚΡΗΤΗΣ)  

Πλ. Ελευθερίου Βενιζέλου 8 & 
Σοφοκλή Βενιζέλου 2 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ 72100 

ΚΑΛΛΟΝΗ (ΛΕΣΒΟΥ) 4ης Δεκεμβρίου 1912  0 ΚΑΛΛΟΝΗ ΛΕΣΒΟΥ 81107 

ΕΡΥΘΡΑΙΑ  Ελ.Βενιζέλου 101 ΕΡΥΘΡΑΙΑ 14671 

ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  Μεσογείων 439 ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15343 

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ  Ακαδημίας 76 ΑΘΗΝΑ 10678 

ΑΛΙΜΟΣ Θουκιδίδου 50 ΚΑΛΑΜΑΚΙ 17455 

ΜΑΝΔΡΑ Ν.Ρόκα 61 ΜΑΝΔΡΑ 19600 

Π. ΦΑΛΗΡΟ (2)  Αγ. Αλεξάνδρου 5-11. Π.ΦΑΛΗΡΟ 17561 

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ Μπεγέτη & Γερμανού γωνία  0 ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ 68300 
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜ ΚΑΒΥΡΗ 5 68100 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΕΒΡΟΥ 

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 2 27200 ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΑΜΑΛΙΑΔΑ ΗΛΕΙΑΣ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
(FRANCHISEE) 

Β. ΣΟΦΙΑΣ 19 15124 ΜΑΡΟΥΣΙ   ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
2-4 & ΝΕΡΑΤΖΙΩΤΙΣΣΗΣ 

15124 ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΜΦΙΣΣΑΣ ΘΟΑΝΤΟΣ 7 33100 ΑΜΦΙΣΣΑ ΑΜΦΙΣΣΑ ΦΩΚΙΔΑΣ 

ΑΝΔΡΟΥ 
ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ-ΧΩΡΑ 

84500 ΑΝΔΡΟΣ ΑΝΔΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΑΝΘΕΙΑΣ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ & 
ΦΙΛΙΠΠΟΥ-
ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 

26334 ΠΑΤΡΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑΣ 

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ Λ. ΒΕΡΓΩΤΗ 8 28100 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 

ΑΡΓΟΥΣ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 10 21200 ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 106 16452 ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΡΕΩΣ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 85 10434 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΑΡΤΑΣ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 

47100 ΑΡΤΑ ΑΡΤΑ ΑΡΤΑΣ 

ΑΧΑΡΝΩΝ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 2 13671 ΑΧΑΡΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΒΕΡΟΙΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 53 59100 ΒΕΡΟΙΑ ΒΕΡΟΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΒΟΛΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (ΙΩΛΚΟΥ) 22 
& ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ   

38221 ΒΟΛΟΣ ΒΟΛΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΒΡΙΛΗΣΙΩΝ 
(FRANCHISEE) 

Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 35& 
ΟΔΥΣΣΕΩΣ 2 

15235 ΒΡΙΛΗΣΙΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ ΛΕΩΦ. ΒΕΙΚΟΥ 20 11147 ΓΑΛΑΤΣΙ   ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 9 58100 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΕΛΛΑΣ 

ΓΛΥΦΑΔΑΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 14Α 16675 ΓΛΥΦΑΔΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ Γ. ΜΠΟΥΣΙΟΥ 9 51100 ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

ΓΥΘΕΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΚΑΨΑΛΗ 20 23200 ΓΥΘΕΙΟ ΓΥΘΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΔΙΑΒΑΤΩΝ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 126 57008 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΔΙΑΒΑΤΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΔΡΑΜΑΣ ΕΡΜΟΥ 1 66100 ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑ ΔΡΑΜΑΣ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ 1 58200 ΕΔΕΣΣΑ ΕΔΕΣΣΑ ΠΕΛΛΑΣ 

ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Γ. ΠΑΥΛΟΥ 10 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΙΑΣΩΝΙΔΟΥ 57 16777 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΙΑΟΥΛΗ 84100 ΣΥΡΟΣ ΣΥΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
2 

29100 ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 47 & 
ΣΙΝΩΠΗΣ  

11527 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 35 46100 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 
ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 
109 

16343 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 62 
ΜΑΡΤΥΡΩΝ 44 

71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΘΗΒΩΝ ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑ 20 32200 ΘΗΒΑ ΘΗΒΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΘΗΡΑΣ ΦΗΡΡΑ 84700 ΘΗΡΑ ΦΗΡΡΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΙΛΙΟΥ ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 29 13122 ΙΛΙΟΝ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 4 45444 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΒΕΡΩΦ & ΚΥΠΡΟΥ 65403 ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ ΘΟΥΚΥΔΙΔΟΥ 50 17455 ΑΛΙΜΟΣ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 50 55133 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 24100 ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 
(FRANCHISEE) 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 169 

17672 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 135Α 17673 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΚΑΛΑΜΙΩΤΙΣΣΑ 85200 ΚΑΛΥΜΝΟΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΜΠΛΑΤΣΟΥΚΑ 13 43100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 

ΚΑΡΟΛΟΥ ΚΑΡΟΛΟΥ 2 - 4 10437 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ  
3 

36100 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ ΓΡΑΜΜΟΥ 209 52100 ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 4 60100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΙΕΡΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΡΟΛΟΥ ΝΤΗΛ 31-33 54623 ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΑΤΡΩΝ 
ΓΟΥΝΑΡΗ 38 & 
ΚΑΝΑΚΑΡΗ 

26222 ΠΑΤΡΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑΣ 

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 25 18757 ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΜΑΝΤΖΑΡΟΥ 3 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 8 14562 ΚΗΦΙΣΙΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΙΑΤΟΥ ΑΡΑΤΟΥ 12 20200 ΚΙΑΤΟ ΚΙΑΤΟ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΙΛΚΙΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 8 61100 ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ ΚΙΛΚΙΣ 

ΚΟΖΑΝΗΣ Ξ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ 5 50100 ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΚΟΜΝΗΝΩΝ 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ 47 
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

55132 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ ΠΑΡΑΣΙΟΥ 2 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΚΟΜΟΤΗΝΗ ΡΟΔΟΠΗΣ 

ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 32 20100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΚΟΡΩΠΙΟΥ ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 216 19400 ΚΟΡΩΠΙ  ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ ΚΡΑΝΙΔΙ 21300 ΚΡΑΝΙΔΙ ΚΡΑΝΙΔΙ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΚΩ 
ΛΟΡΔΟΥ ΒΥΡΩΝΑ 8 & 
ΞΑΝΘΟΥ 

85300 ΚΩΣ ΚΩΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

ΛΑΓΚΑΔΑ ΛΟΥΤΡΩΝ 47 57200 ΛΑΓΚΑΔΑΣ ΛΑΓΚΑΔΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΛΑΜΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 3 35100 ΛΑΜΙΑ ΛΑΜΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 11, 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

41001 ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΛΑΥΡΙΟΥ ΛΕΓΓΕΡΗ 1 19500 ΛΑΥΡΙΟ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΛΕΙΒΑΔΙΑΣ ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 5 32100 ΛΕΙΒΑΔΕΙΑ ΛΕΙΒΑΔΕΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΘΕΩΔ. ΣΤΡΑΤΟΥ 1 31100 ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 10 

20300 ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ 6 19003 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ ΑΡΧ. ΘΕΑΤΡΟΥ 23 22200 ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΜΕΓΑΡΩΝ 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΜΕΓΑΡΩΝ  

19100 ΜΕΓΑΡΑ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 
ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΤΡΙΚΟΥΠΗ 
5 

30200 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΜΕΣΣΗΝΗΣ 
ΛΟΧΑΓΟΥ 
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ 6 

24200 ΜΕΣΣΗΝΗ ΜΕΣΣΗΝΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΜΗΛΟΥ ΠΛΑΚΑ 84800 ΜΗΛΟΣ ΜΗΛΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΜΟΙΡΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 123 70400 ΜΟΙΡΕΣ ΜΟΙΡΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΜΥΚΟΝΟΥ ΚΑΜΙΝΑΡΙ 84600 ΜΥΚΟΝΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΥΨΙΠΥΛΗΣ 81400 ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ 8 81100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΛΕΣΒΟΥ 

ΝΑΞΟΥ ΧΩΡΑ ΝΑΞΟΥ 84300 ΝΑΞΟΣ ΝΑΞΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΝΑΟΥΣΑΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 9 59200 ΝΑΟΥΣΑ ΝΑΟΥΣΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ ΨΑΡΡΟΥ 6 30300 ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

ΝΑΥΠΛΙΟΥ ΠΟΛΥΖΩΪΔΗ 3 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ  ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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245 

ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29-31 

17123 ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 
ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 121 

14341 Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΕΩΝ ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ ΤΖΑΒΟΥΡΑ 13 63200 ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΝΕΩΝ ΠΑΛΑΤΙΩΝ ΠΡΟΙΚΟΝΗΣΟΥ 19 19015 ΝΕΑ ΠΑΛΑΤΙΑ ΩΡΟΠΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΙΚΑΙΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΒΑΚΗ 12 18454 ΝΙΚΑΙΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΞΑΝΘΗΣ Μ. ΒΟΓΔΟΥ 2 67100 ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗ ΞΑΝΘΗΣ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 
210 

68200 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΥ 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 
(FRANCHISEE) 

ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 35 68200 ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΕΒΡΟΥ 

ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΙΛΙΑΔΟΣ 6 & ΕΚΦΑΝΤΙΟΥ 11633 ΠΑΓΚΡΑΤΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 
(FRANCHISEE) 

ΥΜΗΤΤΟΥ 83 & 
ΑΠΠΙΑΝΟΥ 1 

11633 ΠΑΓΚΡΑΤΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 
ΛΕΩΦ. ΑΜΦΙΘΕΑΣ 102 & 
ΚΑΛΥΨΟΥΣ 34 

17562 ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΛΛΗΝΗΣ 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 56 

15351 ΠΑΛΛΗΝΗ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΝΟΡΜΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ 3-5 11524 ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΡΟΥ ΠΑΡΟΙΚΙΑ 84400 ΠΑΡΟΣ ΠΑΡΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ 376 11141 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΑΤΡΑΣ (FRANCHISEE) ΚΟΡΙΝΘΟΥ 182 26222 ΠΑΤΡΑ ΠΑΤΡΑ ΑΧΑΙΑΣ 

ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ ΛΑΓΚΑΔΑ 201 56430 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΕΙΡΑΙΑ 
ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
19 

18531 ΠΕΙΡΑΙΑΣ   ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΑΙΑΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 40 57019 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΠΕΡΑΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 4-6 12132 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1-3  54626 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ 10 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 30 63100 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

ΠΡΕΒΕΖΑΣ Κ. ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ 16 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 40 50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ ΚΟΖΑΝΗΣ 

ΠΥΡΓΟΥ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 2 27100 ΠΥΡΓΟΣ ΠΥΡΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΡΑΦΗΝΑΣ 
ΛΕΩΦ. ΦΛΕΜΙΝΓΚ  -  
ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
ΡΑΦΗΝΑΣ 

19009 ΡΑΦΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ Λ. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 28 74100 ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΟ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 

ΡΟΔΟΥ ΑΜΕΡΙΚΗΣ 91 85100 ΡΟΔΟΣ ΡΟΔΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

ΣΑΜΟΥ ΠΛΑΤΕΙΑ ΗΡΩΩΝ 2 83100 ΣΑΜΟΣ ΣΑΜΟΣ ΣΑΜΟΥ 

ΣΕΡΡΩΝ (FRANCHISEE) ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 32 62123 ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΕΡΡΩΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 3 62121 ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΕΣ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΑΠΕΤΑΝ ΣΗΦΗ 22 72300 ΣΗΤΕΙΑ ΣΗΤΕΙΑ ΛΑΣΗΘΙΟΥ 

ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 29 62300 ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ ΣΕΡΡΩΝ 

ΣΙΝΑ ΣΟΛΩΝΟΣ 53 10672 ΑΘΗΝΑ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΠΑΡΤΗΣ ΚΛΕΟΜΒΡΟΤΟΥ 3 23100 ΣΠΑΡΤΗ ΣΠΑΡΤΗ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 

ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 4 10557 ΑΘΗΝΑΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΤΗΝΟΥ Λ. ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗΣ 40 84200 ΤΗΝΟΣ ΤΗΝΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΤΟΥΜΠΑΣ ΠΑΠΑΦΗ 130 54453 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΟΥΜΠΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΠΛΑΤΕΙΑ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 42100 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΤΡΙΠΟΛΗΣ 28ΗΣ  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ  29 22100 ΤΡΙΠΟΛΗ ΤΡΙΠΟΛΗ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
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ΦΑΛΗΡΟΥ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΕΔΜΟΝΔΟΥ ΡΟΣΤΑΝ 13 54641 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΦΛΩΡΙΝΑΣ ΤΥΡΝΟΒΟΥ 5 53100 ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛΩΡΙΝΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 7-9 15233 ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΧΑΛΚΙΔΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36 34100 ΧΑΛΚΙΔΑ ΧΑΛΚΙΔΑ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΧΑΝΙΩΝ ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 3-5 73100 ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΑ ΧΑΝΙΩΝ 

ΧΙΟΥ 
ΤΖΩΝ ΚΕΝΕΝΤΥ & 
ΚΑΝΑΡΗ 1 

82100 ΧΙΟΣ ΧΙΟΣ ΧΙΟΥ 

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 
182 

15561 ΧΟΛΑΡΓΟΣ ΑΘΗΝΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


